

70个号牌拍出137.4万

我市第四次公开拍卖小型车号牌结束

□晚报记者 朱东一

本报讯 1月15日10时，我市在中原二手车交易市场进行第四次小型车号牌拍卖。据了解，此次拍卖的70个号牌共拍出137.4万元，其中，豫P31111拍出14万元的最高价。

当天上午参加竞拍的市民有100多人。“此次拍卖的号牌吉祥号相对集中，所以来参加竞拍的市民比较多。”工作人员介绍。周口晚报记者注意到，当拍卖豫P31111号牌时，现场竞拍异常激烈，最终，有人以14万元的高价拍得该号牌。随后，豫P91111拍出11万元，豫P33335拍出8.2万元。



我就想说一声谢谢

太康县杨庙乡陈庄村陈纯新：我自幼患有严重气管炎，近年来虽有好转，但肺部受损较重，不能工作。母亲两次腿骨骨折，导致残疾，家庭贫困。在太康县民政局工作的好心人赵永富一直无私帮助我。

1997年12月，赵永富从杂志上看到我失学后在工地打工坚持诗歌创作的报道后，就一直以私人名义帮助我，经常给我衣

服，给我家买生活必需品。自去年我父亲患脑梗后，他来我家次数更多了，为我父亲送活血化瘀的药物。在一次与我母亲的交谈中，赵永富得知我母亲有养牛的意愿后，立即给我家送来了一万元钱用来买牛。

十几年来，赵永富为我家做的事太多了，我想对他说一声谢谢。

晚报记者 张洪涛 整理

周口供电公司城区停电计划

1月22日8时~20时 因川北站至神农路配出工程，北22板、北23板大庆路分#18杆处引线调整，需将北22板I北大北开关、北23板II北大北开关停电。

影响范围：大庆北路（太清路以北）、神农路、百亨门业、长城门业、瑞特电气、广安牧农、久通电缆。

1月23日8时~12时 因胡庄新增台区10KV导线展放、高压接火，需

将孟8板高庄分支开关停电。

影响范围：庆丰路、腾飞路、体育局、皇家越秀、日报社、广播电视台、市政府、银龙水务、文化艺术中心、演播厅、残联、药检所、华耀城、天明城、警苑小区。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。

小桥办拆除两处违建



1月13日，川汇区小桥办事处对兴业路两侧私搭乱建违章建筑进行集中拆除。经过工作人员耐心做思想工作，有19家自行拆除违建。两处违章建筑没有在规定的时间内自行拆除，被依法强制拆除。

晚报记者 徐松 通讯员 贾立军 摄

工行“融 e 购”真的“够容易”

本报讯 (记者 王吉城) 中国工商银行的“融 e 购”电子商务平台自2014年1月隆重推出以来，反响一直不错。日前，在工商银行庆祝“融 e 购”上线运行3周年庆典之际，记者也体验了一把工银“融 e 购”的“够容易”。

打开工商银行网站的“融 e 购”，多种商品图片和信息马上跳入眼帘，让人看得眼花缭乱。据了解，目前，“融 e 购”商城已汇集数码家电、汽车、金融产品、服装鞋帽、食品饮料、珠宝礼品、交通旅游等十一大行业数百个知名品牌近万件商品，并且是以厂家直营为主，搭建了厂家到客户的直接销售渠道。

到底是不是“够容易”，还要体验了才知道。记者随机选择了一款售价328元的男装，点击“立即购买”后出现了登录页面，个人网银用户可以凭网上银行用户名和密

码直接登录“融 e 购”商城，无需另行注册，轻点几下鼠标，付款后，就等着心仪的的商品送到自己身边了。

对于“融 e 购”的方便，市民刘亚东深有体会，他经常通过工商银行“融 e 购”商城购买家庭用品，“融 e 购”将工商银行信贷产品与网上购物结合起来，订单高于600元就可以在线申请信贷业务，最重要的是还支持工商银行用户积分抵现支付订单。刘亚东觉得，快捷、便利、省心是“融 e 购”的主要特点。

网上购物，最怕出现货不对版或质量问题，工商银行“融 e 购”商城解除了顾虑。市民萧萧是网购达人，通过多次购物经历，萧萧这样总结“融 e 购”：购物可贷款、积分能抵现、品质有保障、登录很便捷。

